



## 法律和技术委员会

Distr.: General  
10 February 2022  
Chinese  
Original: English

### 第二十七届会议

法律和技术委员会届会，第一期会议

2022年3月14日至18日，金斯敦

临时议程\* 项目6

勘探合同项下区域的放弃情况

## 联邦地球科学和自然资源研究所关于延迟放弃该所部分合同区的请求

### 秘书处的说明

#### 一. 背景

1. 联邦地球科学和自然资源研究所(地科所)与国际海底管理局于2015年5月6日签署了多金属硫化物勘探合同。
2. 依照《“区域”内多金属硫化物探矿和勘探规章》第27条的要求，地科所须在2023年5月6日、即从合同签订之日起算的第八年结束之前，放弃原获分配的合同区的至少50%。
3. 地科所在2020年12月15日给秘书长的信中要求延迟放弃其合同区的时间表，直至世界卫生组织正式宣布冠状病毒病(COVID-19)大流行结束并且地科所能够不受限制地恢复勘探工作。

#### 二. 承包者提出的延迟放弃理由

4. 地科所解释道，该所原计划在接下来几年内开展完成活动方案所需的年度巡航。由于大流行病暴发，德国研究船队协调中心取消了原定于2020年10月12日至12月4日进行的勘探巡航。此次巡航(INDEX2020)本将重点勘探位于中印度洋洋脊周围的承包者2号、3号组群以及东南印度洋洋脊周围的8号、9号和10号组群。计划方案包括：勘探和确定非活性硫化物矿址，以及详细调查水体和

\* ISBA/27/LTC/L.1。



洋底的海洋学、沉积学和生物学参数。方案还包括记录上述组群的区域生物多样性和地方生物多样性。地科所补充说，定于 2021 和 2022 年进行的巡航设有针对其余组群的类似勘探目标，此后计划开展的巡航将侧重于详细调查选定的热液田，包括加大努力使用地球物理学方法和钻探进行海底以下调查。

5. 地科所澄清说，由于 INDEX2020 巡航被取消，该所未能完成其 2020 年活动方案。地科所还指出，大流行病相关限制导致合适的船只有限，或其作业范围缩小，实施卫生安全计划则导致船上人员减少，这些因素仍对完成活动构成挑战。

6. 地科所的请求是根据第 27 条第 6 款提出的，该款规定，理事会应承包者请求，可根据法律和技术委员会的建议，在特殊情况下，将放弃时间表延迟，这种特殊情况须由理事会断定，除其他外，必须包括考虑当时的经济情况或在承包者的作业活动中出现的其他突发特殊情况。

### 三. 法律和技术委员会的审查

7. 秘书长根据第 27 条第 6 款的规定通知地科所：其请求将被列入法律和技术委员会下次会议的议程，供审议并向理事会提出建议。

8. 请委员会考虑到承包者提出的理由和 COVID-19 大流行的当前形势，审议地科所提出的延迟放弃请求，并根据第 27 条第 6 款的规定向理事会提出建议。